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Pracovní list
1. K náčrtu podélného klínu přiřaďte správný název a použití (např.: a – C – III)

Náčrt:
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c)[image: image3.jpg]
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Název:

A. Třecí klín
B. Ploský klín

C. Drážkový klín

D. Tangenciální klín

Použití:

I. Přenos větších zatížení, narušení příčného průřezu hřídele.

II. Drážky v hřídeli i náboji jsou v podélném směru

III. Přenos malých zatížení

IV. Spodní plocha klínu je rovinná, hřídel má odpovídající plochu

Odpověď:

2. Klínový spoj patří mezi:

a) Spoje se silovým stykem

b) Spoje s materiálovým stykem

c) Spoje s tvarovým stykem

Test
1. Klínový spoj patří mezi:

d) Spoje se silovým stykem

e) Spoje s materiálovým stykem

f) Spoje s tvarovým stykem

2. Klín má v podélném směru úkos:

a) 1 : 50

b) 1 : 100

c) 1 : 30

3. Nos na klínu je z důvodu:

a) Omezuje hloubku zaražení

b) Zvětšuje velikost plochy na zaklepnutí

c) Umožňuje demontáž z jedné strany

4. Na obrázku se jedná o klín:

a) [image: image5]ploský

b) třecí 

c) tangenciální

5. Na obrázku se jedná o klín:

a) [image: image6.jpg]


drážkový

b) ploský

c) tangenciální

6. Na obrázku se jedná o příčný klín:

a) [image: image7.jpg]


s předpětím

b) stavitelný

c) bez předpětí
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